37-600 Lubaczdéw

ABR.272.15.2021 Lubaczow, 19.08.2021 r.

Dotyczy postgpowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym
bez mozliwosci negocjacji pn. ,,Kompleksowa dostawa gazu ziemnego wysokometanowego typu E
do obiektéw stanowigcych mienie Powiatu Lubaczowskiego administrowanych przez Gospodarstwo
Lokalowe w Lubaczowie”

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamowien publicznych, Powiat Lubaczowski udziela
odpowiedzi na zadane pytania dotyczgce tresci SWZ.

Pytanie nr 1: Dotyczy grupy taryfowej W-5. Wykonawca prosi o udostgpnienie zapotrzebowania na
paliwo gazowe w rozbiciu miesigcznym, odrgbnie dla kazdego punktu poboru.

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Punkt poboru nr 8018590365500019323492 - Srodowiskowy Dom Samopomocy. ul. Konery 2, 37-600
Lubaczow

X XI XII | I [1 v \ VI VII VI | IX RAZEM
2021 | 2021 | 2021 | 2022 | 2022 | 2022 | 2022 | 2022 | 2022 | 2022 | 2022 | 2022 | kWh

11929 20925| 26959| 30560 27846| 23048| 16473 | 5145 | 1129 | 1038 | 904 1497 | 167453

Punkt _poboru nr 8018590365500019324529 - ul. Mickiewicza 45 37-600 Lubaczow (budynek
administracyjno-biurowy)

X XI XII I I1 111 1A% v VI VII VI | IX RAZEM
2021 | 2021 | 2021 | 2022 | 2022 | 2022 | 2022 | 2022 | 2022 | 2022 | 2022 | 2022 | kWh
22399| 47138 61787 70060| 63014| 51907| 38110| 8493 | 0 0 0 771 363679

Punkt poboru nr PL0033127107 - Starostwo Powiatowe w_Lubaczowie, ul. Jasna 1, 37-600 Lubaczdw

(kotlownia)

X X1 XII I 11 11 I\Y% \% VI VII vl | IX RAZEM
2021 | 2021 | 2021 | 2022 | 2022 | 2022 | 2022 | 2022 | 2022 | 2022 | 2022 | 2022 | kWh
25000] 49500| 52000| 53118] 52000| 52000| 49500| 10000| 0O 0 0 2000 | 345118

Zgodnie z zapisami zal. Nr 2 do SWZ — projektowane postanowienia umowy ewentualna zmiana
prognozowanego zuzycia nie bedzie skutkowata dodatkowymi kosztami dla Zamawiajacego (Odbiorcy),
poza rozliczeniem za faktycznie zuzyte paliwo gazowe wg cen okreslonych w dokumentacji o udzielenie
niniejszego zamowienia i w umowie oraz rozliczeniem za ustugi dystrybucji pobranego paliwa gazowego,
wg obowigzujacej w danym okresie Taryfy Operatora, do sieci ktérego Zamawiajgcy (Odbiorca) jest
przytaczony.



Pytanie nr 2: Wykonawca prosi o informacje, kto bedzie odpowiedzialny za wypowiedzenie aktualnie
obowiazujacych umow, Zamawiajacy czy Wykonawca?

Odpowiedz Zamawiajacego: Zgodnie z zapisami zawartymi w Rozdziale 2 SWZ to Wykonawca bedzie
odpowiedzialny za wypowiedzenie aktualnie obowiazujacych umow.

Pytanie nr 3: Wykonawca prosi Zamawiajacego o udzielenie informacji, do jakiego oddzialu PSG
Zamawiajacy jest przylaczony?

Odpowiedz Zamawiajacego: Zamawiajacy jest przylaczony do PSG Sp. z 0.0. Oddziat Tarnéw.

Pytanie nr 4: Wykonawca prosi Zamawiajacego o przedstawienie zuzycia paliwa gazowego dla
poszczegdlnych punktéw poboru znajdujacych si¢ we wladaniu Zamawiajacego w rozbiciu na miesigce.
Brak takiej informacji uniemozliwia wykonanie optymalnej wyceny przez Wykonawce.

Odpowiedz Zamawiajgcego: Odp. jak dla pytania nr 2.

Pytanie nr 5: Czy umowy zostang wypowiedziane przez Zamawiajacego, aby dostawy mogty rozpoczaé
si¢ od 1 pazdziernika? Jesli nie to wnoszg o dostosowanie terminu obowigzywania uwzgledniajac
wszystkie czynnosci jakie Wykonawca musi dokonaé aby dostawy mogly sie rozpoczac.

Odpowiedz Zamawiajgcego: Zgodnie z zapisami zawartymi w Rozdziale 2 SWZ to Wykonawca bedzie
odpowiedzialny za wypowiedzenie aktualnie obowigzujgcych umow.

Rozdziat 3 SWZ zawiera natomiast nastgpujace zapisy dotyczace terminu obowigzywania umowy:

»3.1.  Termin wykonania zaméwienia: 12 miesiecy w okresie od 01.10.2021 r. do 30.09.2022r., z
zastrzezeniem, ze do obiektu, o ktérym mowa w punkcie 1 zalgcznika nr 1 do SWZ dostawa gazu
rozpocznie si¢ niezwlocznie po podpisaniu umowy

o udzielenie zamowienia publicznego.

3.2. Z przyczyn formalno — prawnych Zamawiajgcy dopuszcza zmiang terminu rozpoczecia
wykonania zamowienia 7 zastrzeZeniem granicznego terminu zaméwienia do

30 wrzesnia 2022 r., jednak nie wczesniej niz po skutecznym rozwiqzaniu umowy, na podstawie ktorej
dotychczas Zamawiajgcy mial dostarczane paliwo gazowe oraz skutecznym przeprowadzeniu procesu
zmiany sprzedawcy u Operatora Systemu Dystrybucyjnego”

Pytanie nr 6: Wykonawca prosi o podanie nazwy Odbiorcy oraz adresu skrytki elektronicznej skrzynki
podawczej na platformie ePUAP.

Odpowiedz Zamawiajacego: Adres elektronicznej skrzynki podawczej Zamawiajacego na platformie
ePUAP zostal podany w Rozdziale nr 5 SWZ (str. nr 4) /SPL/SkrytkaESP/. Odbiorca na platformie
ePUAP jest Starostwo Powiatowe w Lubaczowie.
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